

# ВЕЛИКАЯ СИЛА

Медленно падают, искрмясь разноцветными огнями на свету, снежинки в этот тихий декабрьский вечер. В любую погоду, в любое время года к этому ярко освещенному подъезду небольшого двухэтажного дома идут и идут люди.

Это городская центральная библиотека. Сюда приходят читатели разных возрастов и профессий. Они — для углубленной работы над научно-технической книгой, другие — почитать новинки художественной литературы. Многие приходят сюда, чтобы в спокойной обстановке уютного зала несколько часов поработать над трудом классиков марксизма-ленинизма или взять эти книги на дом.

Специалист тов. Ханлий — давний читатель библиотеки. Он уверенно работает над первоисточниками марксистской литературы. Сейчас он изучает одно из выдающихся произведений В. И. Ленина: «Шаг вперед, два шага назад» и сборник произведений Ленина и Сталина.

Читатель тов. Птакин готовится к выступлению в виде большевистской партии. В этом знаменителем собрании в своей жизни он готовится с особым усердием и серьезностью. Изучая «Вострый взор истории ВКП(б)» тов. Птакин пользуется первоисточниками, черпает необходимые знания из книги товарища Сталина «Вперед к социализму».

А консультант машиностроительного завода тов. Иванкин стремится повысить свои знания по вычислительной и вычислительной математике. Он ищет книги, изучает

техническую литературу. Молодой токарь Станислав Славых очень увлекается художественными произведениями. Он уже прочел «Сын рыбака» Ланиса, «Мужество» Веры Кетлинской, «Хожение по мукам» А. Толстого.

Разносторонни и многообразны вопросы читателей — трудящихся нашего города. К науке, знаниям, этому чудесному светочу, одинаково стремятся учащиеся и студенты, педагоги и плотники, инженеры и врачи, женщины, девушки, и убежденные сторонники ветеранов труда.

В какой из буржуазных стран мира возможно подобное: молодой специалист Антон Кудьбицкий без отрыва от работы учится в вечерней школе рабочей молодежи. Он находит время прийти в читальный зал городской библиотеки, чтобы выучить 10-й том Сочинений товарища Сталина. В числе первых Кудьбицкий прочитал книгу двубоевого писателя Александра Володина «Земля Кузнецкая».

Еще будучи студентом педагогической институте Зоя Екимовна Шувалова многие часы проводила в библиотеке, готовясь к окончанию лекций или экзаменам. Сейчас тов. Шувалова, уже закончив институт, сама работает преподавателем. Она непосредственно посещает библиотеку.

И слесари с Кузнецкого металлургического комбината Федор Демьянович Вернигов, который посещает библиотеку с 1944 года, и заводские рабочие «Розово-зеленой» Владимир Иванович и статистка подполковник Г. Афанасьев и пе-

дагог тов. Соловьеву. — десятки, сотни, тысячи читателей вносят вклад знания и знаниям.

Большую массовую работу ведут сотрудники библиотеки. В нашей стране, где так стал редкостью, открыты широкая дорога для творческой инициативы. Наш советский библиотекарь старается ближе ознакомиться с читателем, определить потребности, узнать запросы. Чтобы помочь советам план сообщить о новинках литературы.

Во всех отраслях библиотеки организованы книжные выставки, отмеченные значительными событиями или датами. Вот с любовью, тщательно подобранные материалы о Сергее Мироновиче Кирове. Одна из витрин посвящена великим стройкам коммунизма. Читатель здесь может познакомиться с событиями в Косце. Вышеупомянутые события читателю в книге А. Володина «Земля Кузнецкая». Большой план как ознакомит читателей с последними событиями: «Новое в газетах», «Разделами по Советскому Союзу» и за рубежом.

Широко подготовлены выставки и выборы в местные Советы. Кроме того, в читальном зале составляются тематические альбомы по газетным материалам. Так, здесь имеются альбомы с материалами в Втором Всемирном конгрессе сторонников мира и великих стройках коммунизма, в помощь пропагандистам политбюро, изучавшие по вопросам советского языкознания и т. д. В городской библиотеке проводятся лекции и доклады, конференции и литературные вечера.

Работники библиотеки работают не только с тем чтобы помочь читателям

получить книги. Они стремятся помочь своим читателям выработать определенную систему в чтении. Например, машинист-крановщик Кузнецкого комбината тов. Спиридонов начал посещать библиотеку в 1939 году. Она читала все подряд, беспрерывно. Здесь его стали руководить, помогать. Она прочитала почти всех русских классиков, постоянно интересуется всеми новинками художественной литературы.

Работники библиотеки — это ученые, знающие свое дело люди. Грамотами городского и областного Советов награждены зав. читальным залом Вера Васильевна Власьевская и зав. абонементом Александр Степанович Гребнев. 26 лет работает на библиотечной работе, на них 14 лет в нашей городской библиотеке работает Наталья Михайловна Перова. Ежегод также неоднократно отмечалась.

За последние годы значительно вырос книжный фонд городской библиотеки. Сейчас здесь насчитывается свыше 70 тысяч книг. За год библиотека обслуживает многие тысячи читателей, ежедневно ее посещает от 300 до 500 человек.

Какое громадное богатство знаний приносит нашим читателям — трудящимся нашего города, которые, как и весь наш многомиллионный народ, так широко пользуются великим даром, которым одарил нам Сталинская Конституция!